



Молитвенный дневник Фонда Варнава

ФОНД ВАРНАВА - НАДЕЖДА И ПОМОЩЬ ДЛЯ ЦЕРКВИ В ГОНЕНИЯХ

Помощь в молитве
о Церкви в гонениях

АПРЕЛЬ 2022

barnabasfund.ru

Благодарим вас за молитвы о наших братьях и сестрах во Христе, переживающих гонения, ваша поддержка очень важна для них. Порой мы вынуждены изменять или опускать их имена из соображений безопасности, и у нас есть всего несколько страниц, чтобы рассказать вам о них. Но Господь знает тех людей и те места, о которых мы молимся. Необязательно ограничиваться словами, в которых выражены молитвенные нужды, молитесь так, как побуждает вас Господь. Каждое воскресенье мы публикуем молитву для примера, вы также можете молиться своими словами.

Апрель

ПЯТНИЦА 1 В декабре 2021 года исполнилось 10 лет, как Ким Чен Ын находится у власти в Северной Корее. Первое время была надежда, что он осуществит реформы в этом репрессивном коммунистическом государстве, но вместо этого там продолжает править авторитарный режим. И христиане — одни из тех, кто сильнее всего страдает от этой тирании. Любое их действие, такое как молитва или чтение Библии, по которому можно узнать христианина, влечет за собой тюрьму, пытки, жестокое обращение — и не только для самого верующего, но и для всей его семьи. Молитесь, чтобы Господь укрепил Свой страдающий народ в Северной Корее, помог христианам стойко переносить все гонений и быть верными — если нужно, до смерти.

СУББОТА 2 Благодарите Бога за ответ на молитву об отмене принятого в июне 2021 года решения о национализации исторического колледжа Эд-

вардса в Пешаваре. В январе 2022 года это известное христианское высшее учебное заведение было возвращено под контроль Церкви Пакистана. Христиане очень рады, что удастся вернуть колледжу христианский облик, и выразили благодарность за всемирную молитвенную поддержку в этом вопросе. Сейчас колледж на 75% процентов находится под контролем христиан. Это гарантирует, что его директор будет христианином. Молитесь о колледже Эдвардса, чтобы он сиял, как маяк христианской веры. Просите о Божьей мудрости и водительстве для его директора.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 3 Отче наш Небесный, мы возносим в молитве христианок, живущих в гонениях и дискриминации и преследуемых вдвойне: как женщины и как христианки. Отец сострадания, пожалуйста, восполни все их каждодневные нужды и защити их от зла. Мы молимся особенно о вдовах и их детях, которые в некоторых странах очень уязвимы и беззащитны, не имея мужей и отцов, которые могли бы их защитить. Благодарим Тебя, Господь, за заботу о сиротах и вдовах (Псалом 145:9). Просим, не оставь их, во имя Господа нашего Иисуса Христа.

ПОНЕДЕЛЬНИК 4 2 декабря вооруженные сотрудники ФСБ прервали христианскую конференцию в Раменском, Подмосковье. Они задержали участников, в том числе детей, в конференц-зале примерно на десять часов. Большинству участников были предъявлены обвинения в “административном правонарушении” — деянии, которое считается нарушением “правил и норм” Российской Федерации. Причиной обвинений стало то, что христианская миссия, организовавшая конферен-

цию, была объявлена “нежелательной” иностранной организацией. “Мы молимся о России и благословляем ее, — говорит руководитель церкви, присутствовавший на конференции. — Мы желаем трудиться на благо нашей страны”. Молитесь о христианах в России, чтобы власти не относились к ним с подозрением и чтобы у верующих были все возможности трудиться на благо своей любимой родины.

ВТОРНИК 5 Вот уже второй год подряд в Саудовской Аравии рождественские елки и декорации находятся в свободной продаже. Это довольно значимое изменение в стране, где любое публичное следование неисламской религии раньше было строго запрещено. Большинство христиан в Саудовской Аравии — это приезжие из Индии и Филиппин. Индийские христиане были в восторге от того, что впервые смогли провести большое празднование Рождества в индийском консульстве в Джидде (хотя выходцы из Запада, которых наказывают не так строго, как азиатов, обычно празднуют Рождество в частных домах). Просите Господа, чтобы это смягчение в отношении к христианским праздникам в Саудовской Аравии сохранилось и чтобы малочисленные христиане из числа коренных саудитов, которые в настоящее время вынуждены оставаться тайными верующими, вскоре получили право на свободу вероисповедания.

СРЕДА 6 Из-за засухи в Сомали примерно каждый четвертый находится на грани голода. Десятилетия войны в этой стране вконец опустошили ее. Гуманитарные организации подсчитали, что после трех подряд сезонов с

плохими осадками к маю в продовольственной помощи будут нуждаться около 4,6 миллиона человек. “Надвигается колоссальная катастрофа”, — предупреждает одна международная гуманитарная организация. Население Сомали почти на 100% мусульманское. Есть лишь немного тех, кто перешел из ислама в христианство, и их дети. Многие заплатили жизнью за свое решение последовать за Христом, а остальные находятся в большой опасности. Учитывая эту угрозу для уверовавших в Христа, а также все другие тяготы жизни в этой стране, молитесь Господу Иисусу, чтобы Он чудесным образом наполнил их надеждой, миром, радостью и любовью. Просите, чтобы они сияли в своей стране, словно звезды, и твердо держались слова жизни (Филиппийцам 2:15-16).

ЧЕТВЕРГ 7 На Шри-Ланке экономический и сельскохозяйственный кризис, с которым правительство не в силах справиться. Христиане сообщают, что прожиточный минимум вырос, в то время как многие потеряли работу. Каждый день перебои с электроэнергией, и часто нет газа для приготовления пищи. Из-за изменений подачи газа в дома стали часто происходить взрывы газа. В результате таких взрывов погибло по меньшей мере два человека. Нехватка удобрений означает, что в стране будет низкий урожай риса и овощей. Молитесь о ситуации на Шри-Ланке, особенно о немногочисленных христианах в этой стране, чтобы Бог восполнил все их нужды.

ПЯТНИЦА 8 “Я возвещаю от начала, что будет в конце, и от древних времен то, что еще не сделалось, говорю:

Мой совет состоится, и все, что Мне угодно, Я сделаю” (Исаия 46:10). Судан переживает политические потрясения, и на данный момент похоже, что период военного правления будет продлен. Благодарите Бога, что Его замысел всегда состоится. Молитесь о народе Божьем в Судане (их около 3% населения), чтобы они не боялись, но во всем уповали на Него. После целого поколения строго исламского правления и гонений на христиан, в 2020 году эта страна начала делать шаги в сторону равенства, мира и свободы вероисповедания. Молитесь о том, чтобы призывы к возвращению строгой версии ислама были отвергнуты, какую бы форму ни приняло правительство в ближайшие месяцы.

СУББОТА 9 Христиане на северо-востоке Сирии сталкиваются с давлением с трех сторон: авиаудары турецких военных, местное курдское мусульманское население и террористическая деятельность боевиков ИГИЛ. Все население Сирии страдает, экономика находится на грани краха, девять из десяти человек живут в нищете. Все это последствия гражданской войны, при этом санкции со стороны Америки не позволяют восстановить объекты, поврежденные и разрушенные войной. Молитесь, чтобы Господь смилостивился над этой страной, где большую часть XX века христиане жили в безопасности, стабильности и уважении. Пусть народ Божий будет источником благословения и надежды для всех окружающих.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 10 Боже всемогущий, мы молимся обо всех, перешедших в христианство из других религий, кто сталкивается из-за этого с насилием и не-

справедливостью. Ты знаешь, через что каждому из них приходится сегодня проходить. Мы молимся особенно о Роксари Канбари в Иране, которая еще не пришла в себя после интенсивных допросов агентами госбезопасности и от нескольких месяцев тюремного заключения, как ее снова вызвали для предъявления того же обвинения, хотя ее уже 64 года. **Пребуди с ней, Господи. Даруй ей мужество и стойкость. Будь скалой и крепостью для Роксари и всех, кто страдает за Христа, во имя Которого мы молимся.**



Роксари Канбари, христианка в Иране, говорит, что единственное ее “преступление” - это вера в Иисуса

ПОНЕДЕЛЬНИК 11 Молитесь о безопасности христиан в Таджикистане, где впервые с 1937 года в перепись населения включен вопрос о религии. Похоже, результаты переписи, которые должны быть опубликованы в этом году, призваны облегчить выявление верующих. В Таджикистане больше 90% населения исповедуют ислам. Это одна из самых религиозно консервативных стран Центральной Азии. Христианские общины находятся под государственным надзором, в церквях проводятся проверки, а перешедшие в христианство

сталкиваются с притеснениями. Молитесь, чтобы результаты переписи не послужили усилению гонений на христиан, как со стороны экстремистов, так и со стороны правительства и окружающего общества.

ВТОРНИК 12 На данный момент Турция переживает экономический кризис, инфляция достигла самого высокого уровня с 2001 года. Турецкая лира падает в цене, а общественное мнение звучит не в поддержку президента Реджепа Тайипа Эрдогана. Высок риск политических волнений и кризиса, особенно если учитывать, что в июне 2023 года должны состояться президентские и парламентские выборы, и Эрдоган, похоже, стремится укрепить свою власть, в то время как оппозиция работает над тем, чтобы подорвать ее. Молитесь о том, чтобы посреди всех этих потрясений Господь хранил малочисленных и притесняемых христиан Турции в твердом мире, так как они уповают на Него (Исаия 26:3).

СРЕДА 13 На выборах, прошедших в Турецкой Республике Северного Кипра (ТРСК) в январе, победу одержала правящая Партия национального единства. У нее появилось больше мест в парламенте, но все еще не абсолютное большинство: 24 из 50. Чтобы править, этой партии придется сформировать коалицию с другой партией. Она тесно связана с президентом Турции Эрдоганом. ТРСК — это отколовшееся государство, признанное только Турцией. Оно страдает от экономических проблем и серьезно пострадало от пандемии. Население на 99 % процентов состоит из мусульман. Молитесь о преследуемых христианах

нах ТРСК, чтобы новое правительство, если будет на то воля Божья, относилось к ним более благосклонно.

ЧЕТВЕРГ 14 В Туркменистане, где распространен ислам, есть всего 20 зарегистрированных церковных зданий (мест, где христиане могут законно собираться на богослужения). В последние годы ни одна церковь не получила регистрации, а это значит, что многие общины нарушают закон, проводя богослужения. И все же контакты Фонда Варнава сообщают, что, хотя процесс регистрации является сложным и обременительным (например, есть требование, что для подачи заявки в церкви должно быть не менее 50 членов общины), зачастую «сами церкви не хотят или боятся подавать заявку на регистрацию». Пожалуйста, молитесь о пасторах, чтобы они были более мужественны и активны в этом вопросе.

ПЯТНИЦА 15 Благодарите Бога за ответ на молитвы об освобождении еще двух учащихся, похищенных из старшей баптистской школы «Вефиль» в Нигерии. Насколько нам известно, в руках боевиков остается еще один учащийся. Всего вооруженные неизвестные похитили 121 студента во время нападения на школу в штате Кадуна. Это произошло ночью 5 июля 2021 года. Молитесь о скорейшем освобождении этого последнего учащегося. Благодарите Бога за выдающийся пример 17-летнего старосты школы, которого освободили в ноябре, так как он серьезно заболел. До этого он отказался от освобождения, заявив, что не согласен отправляться на свободу, когда другие учащиеся останутся в заложниках.

СУББОТА 16 Благодарите нашего Целителя — Спасителя Иисуса Христа — за посвященность христианских врачей, медсестер и волонтеров в Узбекистане, которые заботились о сотнях пациентов, тяжело больных коронавирусом, в своих родных городах, где больницы были переполнены и не справлялись. Несмотря на риск заразиться самим, члены команды лечили заболевших, которые находились в тяжелом состоянии и имели проблемы с дыханием. При необходимости они обеспечивали их кислородными концентраторами, некоторые из которых были приобретены на средства Фонда Варнава. Благодаря усилиям волонтерской команды, удалось спасти жизнь многим христианам и мусульманам.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 17 Отец наш Небесный, мы благодарим Тебя за все более широкое признание правительствами разных стран армянского геноцида, о котором вспоминают сегодня армяне по всему миру. Благодарим Тебя, что все больше правительств официально признает геноцидом то жестокое насилие, когда в Османской империи были убиты 3,75 миллиона христиан из армян и других народностей. Пожалуйста, усиль эти наши немощные старания, которые кажутся нам маленькими и незначительными, и используй их, чтобы сохранить наш мир от подобной трагедии в дальнейшем. Молим Тебя об этом во имя Иисуса Христа.

ПОНЕДЕЛЬНИК 18 Сегодня, когда в мире продолжается борьба с пандемией, когда мы видим глобальную напряженность, слышим о войнах и военных слухах, когда планета страдает от множества природных бедствий, не-

которые из которых разрушительным образом сказываются на христианских общинах, просите Господа, Который держит все народы в Своей руке, чтобы Его воскрешающая сила направила народы и их лидеров на пути мира и стабильности. Молитесь, чтобы они перековали мечи свои на плуги и больше не учились воевать (Исаия 2:4). Просите Его расширить Свое Царство, утешить христиан и дать им надежду.

ВТОРНИК 19 В последние месяцы усилились гонения на христиан в разных регионах Индии. Экстремисты прерывают богослужения, сжигают христианскую литературу, нападают на школы и на верующих. Но все же верные христиане продолжают поклоняться Богу и проповедовать евангелие, а неверующие продолжают идти ко Христу. Молитесь об укреплении наших братьев и сестер по всей Индии, чтобы церковь продолжала расти и там, где большие гонения, и там, где свобода и безопасность.

СРЕДА 20 Недавно в индийском штате Карнатака был проведен опрос в связи с жалобами на принуждение людей к переходу в христианство. Официальные лица побеседовали с 46 семьями, принявшими христианство, и не обнаружили никаких свидетельств, что их к этому принуждали. По словам сотрудника, проводившего опрос, эти семьи сейчас “находятся в гораздо лучшем положении и считают, что причина их благополучия — это новая вера”. Благодарите Бога за яркое свидетельство наших братьев и сестер в Карнатаке и просите, чтобы они продолжали и дальше испытывать в своей жизни благословения Господни. Молитесь, чтобы попытки ввести или

ужесточить религиозные ограничения в Индии не имели успеха.

ЧЕТВЕРГ 21 На Рождество произошел теракт в одном из переполненных ресторанов в Бени, Демократическая Республика Конго. Террорист попытался войти в ресторан, где собралось много людей на празднование Рождества, но его остановила охрана. Поэтому он привел взрывное устройство на входе, убив по меньшей мере шесть человек, в том числе двух детей. Свыше 20 были ранены. Считается, что за этим терактом стоит исламистская группировка “Объединенные демократические силы” (ОДС). Молитесь о том, чтобы боевики этой террористической группировки, которая считается самой смертоносной в этом регионе, встретились с Князем мира и на следующее Рождество уже прославляли Его как своего Господа и Спасителя, а не пытались убить Его последователей.

ПЯТНИЦА 22 Вспоминая сегодня смерть нашего Господа на кресте за наши грехи, давайте сделаем паузу, чтобы поблагодарить Бога за тех, кто отдал свою жизнь за Него. Благодарите Бога за жизнь Нитиша Кумара, подростка в Бихаре, Индия, который скончался в сентябре 2021 года от полученных ожогов в результате нападения, когда радикальные националисты плеснули в него кислотой за отказ прекратить проводить молитвенные собрания. Молитесь, чтобы родные и близкие Нитиша и других героев веры укреплялись Господом, вспоминая их пример и зная, что сейчас дорогие им люди, отдавшие жизнь за веру в Христа, носят венец мученичества на небесах.

СУББОТА 23 Благодарите Бога за жизнь и служение пастора Уильяма Сираджа, застреленного мусульманином в Пакистане в воскресенье 30 января. Нападение произошло, когда он ехал домой после воскресного богослужения в одной небольшой церкви близ Пешавара, где он трудился больше двадцати лет. Молитесь о семье этого пастора и обо всех, кто оплакивает смерть нашего верного брата. Просите Бога, чтобы Он утешил их и напомнил, что их брат и служитель получил венец жизни (Откровение 2:10). Уильям был старшим братом Уилсона Сараджа, координатора Фонда Варнава в Пакистане. Молитесь о физическом, моральном и духовном состоянии старшего пастора церкви Патрика Наима, который вел машину и был ранен во время нападения.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 24 Христос воскрес! Аллилуйя! Господь Иисус, мы празднуем сегодня Твою победу над смертью и возвещаем Тебя как воскресшего господина жизни. Слава Тебе, что Ты наша живая надежда, потому что Ты победил силы зла и воссел одесную Отца, ходатайствуя за нас (Римлянам 8:34). Мы радуемся, что эта надежда не постыжает нас, потому что любовь Божья излилась в сердца наши Духом Святым, данным нам (Римлянам 5:5). Мы молимся, чтобы наши преследуемые братья и сестры, страдающие за имя Твое, укреплялись этим живым упованием. Мы просим об этом во имя Твое и во славу Твою.

ПОНЕДЕЛЬНИК 25 Как минимум 28 человек были убиты и 57 домов сожжены в нападении исламистских экстремистов в начале января на христианскую общину в Ит-Пабол в Авейле, Южный

Судан. 6 января епископ Джозеф Мамер Манот сказал, что “произошло массовое бегство населения, и гуманитарная ситуация вызывает тревогу, так как продовольствие и все имущество сгорело дотла, выжившие остались без крова, без еды и без чистой питьевой воды”. Это одно из многих нападений на южносуданских христиан со стороны арабских мусульман из Республики Судан. Этот регион часто подвергается нападениям, так как находится на спорной границе между двумя странами. Просите Господа утешить пострадавших и скорбящих о потере близких. Да восполнит Он нужды тех, кто лишился имущества и крова, и да принесет Он мир на эту многострадальную землю.

ВТОРНИК 26 Руководители церкви в Пакистане осудили убийство шриланкийца, рабочего завода, который обвинялся в “богохульстве”. Убийство произошло 3 декабря в Сиалкоте, провинция Пенджаб. Приятна Кумара, буддист, был избит и подвергнут пыткам — разъяренная толпа мусульман замучила его до смерти, а затем сожгла его тело. “Мы чувствуем себя беспомощными перед слепыми религиозными фанатиками”, — сказал Акмаль Бхатти, христианин, председатель Альянса меньшинств Пакистана. “Выживание Пакистана зависит от того, чтобы его граждане были гуманными и миролюбивыми”, — добавил он. Этот жуткий инцидент вызвал всеобщее возмущение, в том числе со стороны премьер-министра Имрана Хана. Молитесь о том, что эти трагические обстоятельства привели к повышению безопасности для христиан и других религиозных меньшинства в Пакистане.

СРЕДА 27 3 января 2022 года районный суд Равалпинди в Пакистане приговорил к смерти Зафара Бхатти, христианина, обвиненного в “богохульстве” в мае 2017 года. Бхатти был арестован в 2012 году и с тех пор борется за то, чтобы очистить свое имя. Пытаясь обжаловать приговор о пожизненном лишении свободы, вынесенный ему в 2017 году, он в очередной раз предстал перед судом. Однако в этот раз суд оставил в силе предыдущий приговор, но также постановил, что должное наказание за “богохульство” против Мухаммеда, исламского пророка, — это не пожизненное заключение, а лишение жизни. Молитесь о положительном решении следующего апелляционного слушания, где планируется обжаловать оба предыдущие решения суда.

ЧЕТВЕРГ 28 “Без Фонда Варнава мои дети и я жили бы на улице впроголодь”, — говорит Мариету, вдова в Сенегале, которая была мусульманкой, но уверовала в Христа. Ее муж, тоже бывший мусульманин, перешедший в христианство, умер от коронавируса, и они с детьми остались



Фонд Варнава предоставил для Мариету швейную машинку, чтобы она могла начать свое небольшое дело, работая швеей

без средств к существованию. Родители отказались ей помогать, пока ее семья не вернется в ислам. Молитесь обо всех, кто перешел в христианство из других религий, особенно о вдовах, таких как Мариету, которые много страдают от дискриминации и гонений. Пусть Бог будет для них прибежищем и силой, скорым помощником в бедах (Псалом 45:2). Мариету — одна из 12 вдов в Сенегале, бывших мусульманок, которые находятся в похожих обстоятельствах и которые получили помощь от Фонда Варнава в развитии своего небольшого дела, чтобы кормить свои семьи.

ПЯТНИЦА 29 В 2022 году из-за отсутствия доступа к продовольствию около 2,28 миллиарда человек во многих регионах мира сталкиваются с недоеданием. До пандемии основными причинами голода были конфликты, экономические спады и экологические катастрофы. Голод — это проблема, которая затрагивает всех, однако в тех регионах, где христиане испытывают гонения и лишения за веру, они зачастую страдают первыми. Молите всемогущего Бога дать голодающим хлеб на сей день (Матфея 6:11) и защитить тех, кто неустанно трудится над оказанием продовольственной помощи самым нуждающимся.

СУББОТА 30 “Особенно мы хотим поблагодарить Фонд Варнава за постоянную поддержку, во имя Иисуса”. Это слова одного из медработников в Матабелеленде, Зимбабве, после того как партнеры Фонда Варнава доставили и раздали кашу ePar самым отчаянно нуждавшимся христианам в ноябре 2021 года. Доставка осуществлялась в рамках проекта food.gives, который направлен на продуктовую помощь христианам, страдающим от недоедания. В январе 2022 года христианам Мадагаскара было доставлено 18 тонн каши ePar. Тем временем первый контейнер с продуктами питания был отправлен с нашего склада в Суиндоне и благополучно прибыл в Пакистан. Благодарите Бога за то, что Он заботится о Своих голодающих детях, и молитесь, чтобы через этот продовольственный проект Фонда Варнава Господь поддержал еще многих нуждающихся христиан в разных странах мира.



Дети в Зимбабве возвращаются к жизни, благодаря питательной маисовой каше ePar

Обложка: Продовольствие и гуманитарная помощь, спонсируемая Фондом Варнава, раздается христианам Нигерии, которые бежали из-за нападения джихадистов

Африка: Целый континент в отчаянной нужде

Читайте на сайте

www.barnabasfund.ru

ДОСТАВКА

ЖИЗНЕННО ВАЖНОЙ ПОМОЩИ

ДЛЯ ХРИСТИАН В РАЗНЫЕ
УГОЛКИ МИРА



В Африке, втором крупнейшем континенте мира, проживают 54 народности. Ее население, насчитывающее 1,2 миллиарда человек, самое молодое, в сравнении с другими континентами. Средний возраст — 19,7 лет. По некоторым прогнозам, к 2050 году население Африки удвоится, перегнав Китай и Индию. В одной Нигерии население больше, чем в США.

Сегодня Африка страдает от многих проблем. За последние пять лет этот континент встал на место Ближнего Востока, превратившись в эпицентр джихада и террора исламистов.

Читайте подробнее на barnabasfund.ru

Фонд Варнава получил около 50 миллионов единиц СИЗ от правительства одной из западных стран стоимостью 33 миллиона долларов. Задача Фонда Варнава — доставить их в 40 грузовых контейнерах в христианские больницы Кении, Танзании, Уганды, Замбии и Зимбабве, где их очень ждут.

Доставка от двери до двери содержимого одного грузового контейнера стоит около \$16 000. К тому времени, как вы это прочтете, если Бог позволит, первый контейнер уже отправится из Дублина в Кению.

Вы можете поддержать этот проект! Подробнее на barnabasfund.ru

ПРОПОВЕДЬ

Пастырь добрый

barnabastoday.com/ru

В Псалме 22 Давид говорит: “Господь — Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться”. Это заявление Давида имеет сегодня для нас несколько особенно важных значений. Оно тесно связано с нашим физическим и эмоциональным состоянием: насколько мы устойчивы в мире, охваченном беспокойством и тревогой.

Забота и прикосновение Учителя помогают нам перейти от душевного смятения к состоянию эмоциональной и духовной стабильности.

Читать полностью: barnabastoday.com/ru